

## Поправка

В газете «Иркутск официальный» № 51 (953) от 30 декабря 2021 года была допущена неточность. На странице 4 в решении Думы города Иркутска седьмого созыва от 27 декабря 2021 года № 007-20-035405/1 «О внесении изменений в решение Думы города Иркутска от 9 октября 2015 года № 006-20-130189/5»:

1. Подпункт 3 пункта 1 следует читать в следующей редакции:

«3) в пункте 3<sup>3</sup>:

абзац 3 изложить в следующей редакции:

«В случае прекращения трудового договора до истечения трехлетнего срока, за исключением случаев, предусмотренных подпунктами 1, 2 настоящего пункта, медицинский работник возвращает в бюджет города Иркутска часть единовременной денежной выплаты, рассчитанной с даты прекращения трудового договора, пропорционально неотработанному медицинским работником периоду.»;

дополнить абзацами четвертым-шестым следующего содержания:

«Медицинский работник не возвращает единовременную денежную выплату после прекращения трудового договора до истечения трехлетнего срока с медицинской организацией, указанной в пункте 1 настоящего Решения в случае:

1) прекращения трудового договора по основаниям, предусмотренным пунктом 8 части первой статьи 77, пунктами 1, 2 и 4 части первой статьи 81, пунктами 1, 2, 5, 6 и 7 части первой статьи 83 Трудового кодекса Российской Федерации;

2) трудоустройства в другую медицинскую организацию, указанную в пункте 1 настоящего Решения.»;

2. В пункте 2 слово «дня» исключить.